
ESTADO DO PIAUI 
CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA SEXAGESIM SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERiODO 
LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA DEZ DE SETEMBRO DE DOIS MIL E 
DEZOITO. 

Ao Decimo dia do mes de setembro do ano de dois mil e dezoito,a s dezoito horas e 

quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na 

Av. Francisco da Costa Veloso, SIN Centro, deu-se inicio a Sexagesima Sessao 

Ordin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois mil e dezoito, sob a 

presidencia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo segundo secret自rio vereador RAIMUNDO NONATO BATISTA 

LAGES FILHO. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os 

Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 

BATISTA LAGES FILHO, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCA 

MARIA ALVES LIG6RIO, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, ELENITA 

MACEDO SILVA, MARCOS TADEU DA COSTA DE SOUSA. A Presidente iniciou 

saudando a todos com uma boa noite, sobre a prote9ao de Deus, havendo n自mero 

legal declarou aberta a sessao dos trabalhos legislativos em Dez de setembro de 

dois mil e dezoito. Solicitou ao segundo secret白rio da mesa vereador Raimundo 

Nonato Batista Lages Filho que fizesse a leitura das atas dos dias 06 de agosto e 03 

de setembro. Ap6s a leitura, a presidente colocou ambas em discussao e em 

seguida em vota9ao, sendo aprovada por todos os vereadores presentes 

EXPEDIENTE DO DIA: leitura do informativo no 165543/2018 do FNDE; A 

Presidente comunicou que a mesa estava encaminhando a comissao de Legisla9a 

傘  



Justi9a e Reda9ao Final o projeto 014/2018 que trata dos beneficios eventuais, disse 

que nao encontrou projeto com esta tem自tica votado em Legisla9ao anterior; 

Justificou as ausencias da vereadora Solange Pereira e vereador Francisco 

Clemente Vanderley; A Presidente manifestou nota de pesar a vereadora Elenita 

Macedo por ocasio da morte de vossa tia Raimunda Alexandre; A Presidente deu 

resposta a vereadora Elenita Macedo sobre o contrato firmado entre a camara e a 

lnfoged. ORDEM DO DIA: nao houve delibera9ao. Abriram-se inscri96es para o 

pequeno expediente, se inscreveu a vereadora Elenita Macedo e vereadora Maria do 

Carmo. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; cumprimentou a todos, 

deixou sua nota de pesar 白  familia de sua tia Raimunda Alexandre; relatou que ficou 

surpresa com a mensagem do senhor Diego que elaborou o projeto de Residuos 

S6lidos, questionando o porque da mesma se manifestar na tribuna dizendo que o 

seu projeto estava todo errado, disse que nao sabe quem o informou, que ningu白m 

se manifestou dizendo que o projeto estava errado, que o que se questionou foi a 

maneira em que o projeto foi tramitado na casa, falou para ele que o projeto ainda 

n白o foi analisado e que iria analisar e se tiver erros, ir白  dizer. Fez um requerimento 

verbal pedindo que a senhora Presidente envie oficio para o Executivo solicitando 

ilumina9白o p自blica para o conjunto habitacional do bairro Agua Branca, falou 

tamb白m que o carro da coleta do lixo nao est白  passando l白  para recolher o lixo e os 

moradores estao queimando o lixo. Sobre a fala da Presidente em rela9ao ao 

contrato com a empresa que faz a digitaliza9ao de documentos, disse que pediu 

c6pias do contrato. Pediu informa96es sobre o indicativo de pedido de lei que a 

mesma apresentou na casa onde a mesma est白  sendo cobrada por pessoas que 

tem interesse, como o senhor Chico Iota; pediu tamb白m que a mesa enviasse para 

os vereadores uma certidao dizendo que nao existe a lei que regulamenta a questao 



setembro de 2018. 

da Assist6ncia Social na casa. Fez uso da tribuna a vereadora Maria do Carmo; 

cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a Deus; deixou nota de pesar a 

familia da vereadora Elenita Macedo pela perda de sua Tia Raimunda e tamb6m 

para a familia do senhor Osmar pela perda da senhora Ant6nia; a respeito da lei de 

Beneficios Eventuais, disse que se informou com seu marido Z白  Alfredo e o mesmo 

disse que essa lei existe, que foi criada na gestao de Z白  Ozires, que ela existe mas, 

que n白o sabe que fim levou essa lei; falou tamb白m que o povo est白  se perguntando 

porque que o prefeito n白o gosta de trabalhar na cidade, que passam pelo interior e 

veem peda9os de cal9amentos, disse que o prefeito recebeu muitas emendas entao 

porque o prefeito nao faz na sede; falou tamb白m que esteve andando pelo interior 

da cidade e viu que nao tem sinaliza9ao onde estao fazendo as obras, pediu que 

coloquem sinaliza9ao nesses lugares, pediu tamb白m que o prefeito lembre da sede 

do municipio e nao s6 das localidades. Antes de encerrar a presidente assegurou a 

vereadora Elenita que a mesma receberia a c6pia do contrato que ela havia 

solicitado, disse que buscara informa96es sobre a lei do SIM e que iria providenciar 

certidao sobre o caso do projeto que trata dos Beneficios Eventuais para que o 

mesmo fosse encaminhado a comiss白o. A presidente agradeceu a equipe da casa e 

ao publico assistente. N白o havendo mais nada a tratar, a Presidente declarou 

encerrada a sess白o do dia 10 de setembro de 2018, o que do ocorrido e lavrada a 

presente 	ATA que vai devid am ente assinada. 

Eu茄～んルンzズラズ頑乙クカ五老』ゃ 1。 secret白rio, subscrevo e 

assino. Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui-Pl, 10 de 
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